

2025 年我經歷了 2 次「最長」的短宣。

在 5 月尾的一個早上，我在家中打算發出一個工作電郵後，便出發會合團契小組組員，先到珠海輕鬆一天，然後週六到澳門一天「超短宣」。但早上我從餐枱起身的一刻，我的下背部受傷了。起初以為還可以，但到了珠海後竟然連起身也有困難，尤其落的士前，我要 2 位弟兄抽起我身體才能站起來。那天我決定從珠海回港就醫，但之後又堅持回到珠海。為何？是一份執着，我想與組員一起參與短宣活動。感謝主，在短宣擺攤位那時，我的腰痛減少，還可以分享見證。這次本來 2 個多小時的來回船程，最後變了總共 4 個半小時的船程，絕對不是「超短宣」了。因為腰痛，所以我覺得時間漫長。這次的經驗，我體會要趁著身體健壯，珍惜短宣的事奉機會。

聖誕期間我參加了另一個短宣。出發前一天是平安夜，我還到了策誠軒，代表律師會為災民提供另一次的緊急免費法律諮詢服務。之後，我很滿足地出發到柬埔寨。期間我遇到了十多年前幫短宣隊翻譯的幾位大學生，太太與我都感到很欣慰，在十多年前的照片前跟他們再合照。他們不單已是成人，有些還為人父母了。他們有專業人士，部分為人師表，最重要是他們仍然留在教會裡面。有幾位表達很想念我們，而我們終於見面了。特別想提 Mark 和 Philip 兩位弟兄，他們一出生父親便離世，母親認為他們帶來詛咒而拋棄他們。之後他們被亞姨收養，但生活一點也不好過。後來有機會認識耶穌，帶領生母及亞姨信主，受宣教士的提携，現在分別成為兒童助養事工及機構負責人。我看見了他們靠著主耶穌，化詛咒為祝福。

當中有些當地單位，例如「豐榮事工」和「迦密學校」，我本以為只是舊地重遊，但這些單位跟 7 年前已有很大的變化，服侍對象比以前更多，神亦興起不同的宣教士到工場，祂的境界不斷地擴張。我第一次到柬埔寨短宣是 2010 年，前後去了 5 次，每次去幾天，只有一點點的服侍。但是，我體會到跨越長時間的短宣，可以建立當地弟兄姊妹，持久地關心宣教土，見證神的工作及大能。

兩次的短宣，我很高興能夠與不同的弟兄姊妹參與，有些還是第一次參加。希望不久之後，我們一起出發，Go Go Go !

